

## ZPRAVODAJ OBCE

# VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

jestliže jsem v úvodníku posledního čísla zpravodaje hodnotil rok 2019, rád bych vám v následující řádcích předestřel to, čemu bychom se v naší obci chtěli věnovat v roce letošním. Největší investiční akcí roku 2020 bude bezesporu realizace projektu „Technická a dopravní infrastruktura – lokalita U Hřiště, pro výstavbu rodinných domů“. Práce na této stavbě budou zahájeny v první polovině měsíce února a dokončeny budou do konce tohoto roku. Financování tohoto projektu máme zajištěno prostřednictvím zvýhodněno úvěru z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Předpokládáme, že na březnovém zasedání vyhlásí Zastupitelstvo obce záměry na prodej stavebních pozemků. Na podzim tohoto roku by měla být spuštěna stavba Sedimentační tůně v lokalitě nad místním Zemědělským a obchodním družstvem a firmou J.K.FOOD. Podmínkou pro realizaci této stavby bude získání pravomocného stavebního povolení a úspěšná žádost o dotaci z Operačního programu životního prostředí. Finanční spoluúčast na tomto projektu chceme pokrýt z prostředků poskytnutých Státním fondem životního prostředí na obci vyhlášený program návratných finančních výpomocí na výměnu kotle (kotlíkové dotace). V případě, že vše „klapne“, podařilo by se postavit tuto stavbu, která do budoucna významně ochrání intravilán obce před přívalovými srážkami, téměř zadarmo. Nicméně i tak musíme mít připraveny finanční prostředky na předfinancování tohoto projektu (cca 5,5mil.Kč), což významně ovlivní míru dalších investic v obci v tomto roce. V případě, že se v rozpočtu najde dostatek financí (na čemž teď usilovně pracujeme), pustíme se také do rekonstrukce mostu přes Husí potok u prodejny smíšeného zboží, který je v havarijním stavu. V prosinci roku 2019 jsme požádali o dotaci na automatizaci místní knihovny. S novým hardwarovým a softwarovým vybavením knihovny budeme realizovat i modernizaci jejího interiéru. V posledních týdnech jsme zachytili informaci o možnosti požádat o dotaci na vybavení požárních jednotek typu „5“. Tuto možnost bychom rádi využili k modernizaci a rozšíření vybavení naší zásahové požární jednotky. V průběhu prvního pololetí by měly být projekčně připraveny následující projekty: Přechod pro chodce u ZŠ, Oprava místní komunikace v úseku základní škola ↔ Vavrošovi, Rekonstrukce sportovně společenského areálu, Rozšíření kapacity mateřské školy – půdní vestavba. Tak jako v minulých letech počítáme s tím, že z rozpočtu obce podpoříme činnost našich spolků a organizací.



A co se v obci událo v prvním měsíci roku 2020? Ve středu 15. ledna proběhlo veřejné projednávání variant likvidace splaškových vod v naší obci. Děkuji všem zúčastněným za účast a diskuzní příspěvky. V současné době připravujeme anketu, ve které se budete moci vyjádřit k navrženým způsobům likvidace splaškových vod. Na základě výsledků této ankety



rozhodne zastupitelstvo obce o variantě pro dopracování studie proveditelnosti. V lednu byl úspěšně dokončen projekt Vybavení jazykové a polytechnické učebny. Nová jazyková a polytechnická učebna bude slavnostně otevřena v pondělí 10. února v 15.30 hod. V pondělí 27. ledna proběhlo XI. zasedání Zastupitelstva obce, s jehož výstupy se můžete seznámit na jiném místě zpravodaje.

Letošní zima nám nepřeje, a tak stále nebylo možno provést zaledování plochy multifunkčního hřiště. Věřím, že se v tomto ohledu počasí „umoudří“, a tak jako v minulých třech letech budeme mít možnost zdokonalovat se v bruslařském umění.

Po roční pauze je také v plném proudu plesová sezóna, která letos bohužel trpí menším zájmem o plesové radovánky. Jsme v polovině plesové sezóny a já doufám, že v jejím zbytku se trend návštěvnosti plesů bude zvyšovat.

Do dalších dnů vám přeji hodně klidu a pohody.

*Miroslav Černoč, starosta obce*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

---

### VÝPIS Z USNESENÍ Z XI. ZASEDÁNÍ ZO ZE DNE 27. 1. 2019

Zastupitelstvo obce mimo jiné:

- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 10/2019,
- schválilo prodej části obecního pozemku p. č. 46/2 (zahrada) k . ú. Větrkovice o výměře 41 m<sup>2</sup> za cenu 9.102,- Kč (tj. 222,- Kč za m<sup>2</sup>) bez DPH,
- schválilo uzavření Dodatku ke smlouvě o uzavření budoucí smlouvy o připojení elektrického zařízení k distribuční soustavě uzavřené mezi obcí Větrkovice a ČEZ Distribuce, a.s. (IČO 24729035) ze dne 5. 11. 2017,
- schválilo poskytnutí dvou návratných finančních výpomocí z Programu pro poskytování návratných finančních výpomocí na předfinancování náhrad stávajících nevyhovujících zdrojů tepla za nové nízkoemisní zdroje (tzv. Kotlíkové půjčky) ve výši 115.000,- Kč a 200.000,- Kč a uzavření smluv mezi obcí Větrkovice a žadateli.

*Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce*

### OBÁLKA DO LEDNIČKY NEBOLI IN.F.OBÁLKA - FORMA OCHRANY OSOB V SENIORSKÉM VĚKU

Vážení občané,

Moravskoslezský kraj realizoval projekt „Informace jako forma ochrany osob v seniorském věku“. Aktivita je zaměřená na zvýšení kvality života seniorů a podporu jejich bezpečí.

- IN.F.Obálka (= Informace jako Forma ochrany) je plastová obálka, která obsahuje informační leták s pokyny k vyplnění, formulář k vyplnění, propisku, magnetku nebo samolepku (s nápisem: Zde je IN.F.Obálka, s telefonními čísly na složky záchranného systému).
- IN.F.Obálka slouží k předání údajů o vašem zdravotním stavu, užívaných lécích, kontaktech na příbuzné či blízké v případě, že se ve Vaší domácnosti ocitnete v nebezpečí či ohrožení života, složkám záchranného systému, které jsou o této aktivitě informovány.



- IN.F.Obálka může přispět k efektivnímu zajištění pomoci v situaci tísně, ohrožení zdraví nebo života. Vyplníte formulář s požadovanými údaji a vložíte jej zpět do plastové obálky, kterou umístíte do lednice, nejlépe do vnitřní přihrádky dveří. Samolepkou nebo magnetkou označíte dveře lednice nebo dveře z vnitřní strany bytu a tím způsobem budou informovány zasahující záchranné složky.

**Pokud máte zájem o tuto bezplatnou IN.F.Obálku, kontaktujte prosím náš obecní úřad, kde si můžete obálku objednat.**

*Pavla Kyjovská, referent OÚ*

### STUDIE PRO OPTIMALIZACI SYSTÉMU NAKLÁDÁNÍ S ODPADY

Oznamujeme občanům, že na internetových stránkách obce (záložka vlevo nahoře INFORMACE O OBCI → Studie) je dispozici Studie pro optimalizaci systému nakládání s odpady v obci Větrkovice, která se zabývá analýzou svozu odpadů, návrhem optimálního systému nádobového svozu tříděných odpadů a možností motivace občanů k třídění odpadů v naší obci.

*Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce*

### SBĚR UPOTŘEBENÝCH JEDLÝCH OLEJŮ A TUKŮ

Od 1. 1. 2020 jsou obce **povinny zajistit celoročně místa pro oddělené soustředování jedlých olejů a tuků**. V naší obci můžete upotřebené jedlé oleje a tuky přinášet ke kontejneru na bioodpad, který se nachází pod KD, odkud je budou zaměstnanci OÚ uklízet k následné recyklaci. Je naprosto nezbytné, aby upotřebené jedlé oleje a tuky byly přinášeny **v uzavřené PET lahvi**. Děkujeme za pochopení a spolupráci.

*Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce*

## ZŠ A MŠ VĚTRKOVICE

---

### VYSVĚDČENÍ S YETTIM



„Pomóóó! Co se tu stalóóó!?“ zakřičela na celou školu paní asistentka Simona Durecová. My jsme se však nezalekli! Jsme už totiž zkušení školáci. Ihned jsme se vydali po obrovských stopách, abychom tu záhadu odhalili. A najednou... Světe, div se! Před hřbitovní zdí jsme objevili pelech a starou truhlici. V ní se neukrýval poklad, ale naše uloupená vysvědčení. No, byly tam také knihy a lentilky. Fuj! To jsme si oddechli. Vysvědčení se neztratila. Tak nám je mohla paní učitelka Pavla Černochová přeci jenom předat. Ale pozor! Na víku truhlice se objevily neznámé znaky. Ty musíme prozkoumat!

*Žáčci 1. a 2. ročníku a ... možná i Yetti.*

## VYSVĚDČENÍ TROCHU JINAK



Netradičním způsobem proběhlo předávání letošního pololetního vysvědčení. Starší žáci měli tu příležitost dostat své vysvědčení na půdě přímo vědecké – v místní knihovně. Ke slavnostní atmosféře přispěla svou zajímavou besedou o knize místní knihovnice paní Wernerová. Poutavým povídáním nám ukázala cestu, díky které nám knihy mohou otevřít nevšední obzory. Vysvědčení, které jsme obdrželi, bylo doplněno rovněž vyhodnocením čtenářské soutěže. S počtem 33 knih ji bezkonkurenčně vyhrál žák 4. ročníku Daniel Skýpala.

Děkujeme tímto paní knihovnici za pěkně strávené chvíle.

*Mgr. Pavla Černochová, učitelka ZŠ*

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTRKOVICE



## LOGOPEDICKOU PŘEDNÁŠKU PRO RODIČE

24. února od 15.30 do 16.30 hodin  
v prostorách MŠ Větrkovice

## LEKTOR:

Mgr. Eva Halfarová, logoped

## DOZVÍTE SE:

- kdy je vhodné začít docházet na logopedii
- jaké jsou nejčastější typy poruch řeči u dětí předškolního věku
- co by mělo umět dítě předškolního věku z pohledu logopeda
- odpovědi na Vaše dotazy

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST.

ZŠ a MŠ Větrkovice  
a Obecní úřad Větrkovice

Vás srdečně zvou na

## Den otevřených dveří

10. února od 14.00 do 17.00 hod. v ZŠ Větrkovice

UVIDÍTE: staré fotografie, alba a pomůcky.  
VYZKOUŠÍTE SI: taje moderní techniky a krasopis.  
MŮŽETE TAKÉ VYZKOUŠET: hrát nevšední hry, tvořit a bádát.

V tento den proběhne v 15.30 hod.

slavnostní otevření nové  
jazykové a polytechnické učebny

Přijďte nám pomoci přestříhnout stuhu a podívat se,  
kde se Vaše děti budou učit.

Přijďte se za námi podívat!

Těšíme se na Vás!

## SPOVKY A SDRUŽENÍ

---

### STOLNÍ TENISTÉ INFORMUJÍ – „KLUCI A HOLKY, PŘIJĎTE MEZI NÁS“

Kluci a holky, jestli máte zájem o hru stolního tenisu, vždy ve čtvrtek v sále Kulturního domu přijďte mezi nás. Doneste si s sebou 30,- Kč, rodné číslo a adresu. Budete zaregistrováni a pojištěni. Pálky a míčky máme. Chce to jen přijít a zahrát si.

*Miloš Holář, oddíl stolního tenisu*

## OZNÁMENÍ

---

### TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



Dne 4. ledna 2020 proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka pořádaná v rámci celorepublikové akce Charitou České republiky. Jako vedoucí skupinek koledníků se zapojili: Adéla Šamárková, Lucie Dubová, Ing. Miroslav Krajíček, Pavlína Binarová, Lenka Hluchá a Veronika Hellebrandová. Rozpečetění pokladniček proběhlo 6. ledna 2020 na obecním úřadě za přítomnosti pana starosty Miroslava Černocho a místostarosty Mgr. Stanislava Mičky. **Celkem se vybralo 42.236,- Kč.**

Děkuji všem spoluobčanům jak za štědrý příspěvek do kasičky, tak i za obdarování koledníků a za milé přijetí.

*Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky pro Větrkovice*

## CO S VOLNÝM ČASEM

---

*„Podle momentálních odhadů by měly být letošní teploty v průběhu zimních měsíců nadprůměrné, svým charakterem spíše připomínající podzim. Bílé pokrývky se možná ani nedočkáme“ uvedla meteoroložka Dagmar Honsová.*

Málokdo tomu věřil, bohužel předpověď se téměř potvrdila. Sněhu jsme si zatím moc neužili, i když díky naší nadmořské výšce jsme na tom přece jenom lépe než jiná území naší republiky.

Pomalu a celkem nezáživně, co se zimních radovánek týká, nám proklouzl mezi prsty první letošní měsíc.

A co s volným časem v období, které některými dny připomíná spíš podzim či jaro?

Kdo chce provozovat zimní sporty, musí vyjet někam do hor a bruslaři na stadióny. Naštěstí aspoň dětem se podařilo párkrát postavit sněhuláka nebo se projet na bobech či saních.

Možná právě teď je vhodná doba k návštěvě divadel, kin, muzeí či galerií. A lenošení s dobrou knížkou u kávičky nebo bylinkového čaje taky není k zahzení☺.

Pro chvíle odpočinku bych vám chtěla nabídnout alespoň návštěvu zrekonstruovaného vítkovského kina, jehož program je zveřejněn v závěru zpravodaje. Pokud si z pestré nabídky něco vyberete, přeji vám pěknou podívanou.

*Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise*



## ŽIVOTNÍ JUBILEA

---

**60 let**

*Karel Moravec*

**65 let**

*Josef Kašný*

**70 let**

*Josef Bryja*

**96 let**

*Anna Moravcová*

*Všem jubilantům blahopřejeme*

## AKCE

---

- **ZEMĚDĚLSKÝ PLES – BŘEZOVSKÁ A. S.**  
7. 2. 2020  
Sál kulturního domu
- **BIATLON – TJ DUBINA VĚTRKOVICE**  
8. 2. 2020, 14:00 hodin  
Areál multifunkčního hřiště
- **SPORTOVNÍ PLES – TJ DUBINA VĚTRKOVICE**  
14. 2. 2020, 20.00 hodin  
Sál kulturního domu
- **KONEC MASOPUSTU, POCHOVÁNÍ BASY – SDH VĚTRKOVICE**  
22. 2. 2020, 20.00 hodin  
Sál kulturního domu

# Větrkovský pohár v biatlonu

Kategorie: muži, ženy, děti

Startovné muži: 50,- Kč

ženy a děti zdarma

na běžkách/kole, bez běžek

běžky nebo kolo podle počasí

8.2.

14:00

Multifunkční areál



*TJ Dubina Větrkovice*

*si Vás dovoluje pozvat na*

## *Sportovní ples*

*v pátek 14. 2. 2020 ve 20:00 hodin*

*v sále KD ve Větrkovicích*

*ķ tanci a poslechu hraje skupina LORD*

*Vstupné: 100,- Kč*

*Srdečně zvou pořadatelé*

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA  
**DOMÁCÍ ZABÍJAČKU  
Z VĚTRKOVIC,**

kteřá se uskuteční

v sobotu 22. 2. od 8 do 12 hodin

na prostranství  
před KD Větrkovice.

Ochutnat či koupit můžete prdelačku přímo z kotle  
(konvičky s sebou), jitrničky, jelítka, ovar, tlačenkou, klobásy  
z udirny a jiné tradiční pochutiny.

Na Vaši návštěvu se těší

Řeznictví Lubomír Hluchý.



TAK ŤA MŮJ CHLUPATÝ BRACHU  
DNĚSKAJ VEDU PO ŠTYRYCÁTE.

SYNKU, VĚTRKOVŠTI MEDVĚDI  
SE DOŽIVAJU  
VYSOKEHO VĚKU!

**v sobotu 22.2.2020 se uskuteční**

**43. KONEC MASOPUSTU**

**DO CELODENNÍHO PRŮVODU MASEK  
I NA VEČERNÍ TANEČNÍ ZÁBAVU  
S POCHOVÁNÍM BASY**

**Vás srdečně zvou pořadatelé  
z SDH Větrkovice**



## Program kina Panorama Vítkov

Sobota 1. 2. v 10:00 **Dolittle** - Komedie / Rodinný / Fantasy  
3D Přístupný □ 106 min Dabing Cena 150,- Kč

Čtvrtek 6. 2. v 16:30 **Free Solo** - Dokument  
 Přístupný □ 100 min Titulky Cena 100,- Kč

Čtvrtek 6. 2. v 19:00 **Modelář** Čtvrteční premiéra - Drama / Komedie / Psychologický  
 12+ □ 109 min České znění Cena 130,- Kč

Sobota 8. 2. v 10:00 **Tlapková patrola: Vždy ve střehu** - Animovaný / Rodinný  
 Přístupný □ 65 min Dabing Cena 120,- Kč

Sobota 8. 2. v 16:30 **Cesta za živou vodou** - Fantasy / Dobrodružný  
 Přístupný □ 99 min Dabing Cena 120,- Kč

Sobota 8. 2. v 19:00 **Birds of Prey (Podivuhodná proměna HarleyQuinn)** - Akční / Dobrodružný  
 15+ □ 109 min Dabing Cena 120,- Kč

Čtvrtek 13. 2. v 16:30 **Jumanji: Další level** - Akční / Dobrodružný / Komedie / Fantasy  
3D Přístupný □ 120 min Dabing Cena 80,- Kč

Čtvrtek 13. 2. v 19:00 **Chlap na střídačku** Čtvrteční premiéra - Komedie  
 12+ □ 95 min České znění Cena 120,- Kč

Čtvrtek 20. 2. v 16:30 **Špindl 2** - Komedie  
 12+ □ 107 min České znění Cena 60,- Kč

Čtvrtek 20. 2. v 19:00 **Sviňa** Čtvrteční premiéra - Drama / Thriller  
 15+ □ 98 min Slovensky Cena 120,- Kč

Sobota 22. 2. v 10:00 **Ježek Sonic** - Komedie, Dobrodružný  
 Přístupný □ ??? min Dabing Cena 120,- Kč

Sobota 22. 2. v 19:00 **Fantasy Island** - Horor, Dobrodružný, Mysteriózní  
 15+ □ 109 min Titulky Cena 120,- Kč

Čtvrtek 27. 2. v 16:30 **Zakleté pírkó** - Pohádka  
 Přístupný □ 94 min České znění Cena 60,- Kč

Čtvrtek 27. 2. v 19:00 **V síti** Čtvrteční premiéra - Dokumentární  
 12+ □ 90 min České znění Cena 100,- Kč

Sobota 29. 2. v 10:00 **Super Mazlíčci** - Animovaný, Rodinný  
 Přístupný □ 89 min Dabing Cena 110,- Kč

Sobota 29. 2. v 19:00 **1917** - Drama, Válečný  
 15+ □ 119 min Titulky Cena 120,- Kč



Společnost VVM - IPSO s. r. o. ve Fulneku  
přijme na hlavní pracovní poměr

## SVÁŘEČE, OBSLUHU SVAŘOVACÍCH ROBOTŮ, LASERŮ a CNC STROJŮ

**Bližší informace na:  
tel.: 739 32 29 88, e-mail: [vvm-ipso@vvm-ipso.cz](mailto:vvm-ipso@vvm-ipso.cz)**

### Ceník inzerce ve Větrkovském zpravodaji

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací	ZDARMA
Komerční sdělení ve formátu A4	1.200,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A5	800,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A6	300,-Kč

### Periodický tisk samosprávného územního celku

Název	Větrkovský zpravodaj
Evidenční číslo MK	MK ČR E 22118
Vydavatel	Obecní úřad Větrkovice, Větrkovice 197, 747 43
Periodicita / Náklad	Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ
Měsíc vydání	únor 2020
Místo vydávání	obec Větrkovice
Kontakt pro příjem příspěvků	<a href="mailto:panackova.dana@seznam.cz">panackova.dana@seznam.cz</a>
Příjem inzerce	<a href="mailto:starosta@vetrkovice.cz">starosta@vetrkovice.cz</a>